



祷告焦点：阿富汗的玛拉克尔努里斯坦族

Malakhel Nuristani in Afghanistan

The Malakhel Nuristani have only been reported in Afghanistan

Population 3,600	Main Language Dari
Largest Religion Islam 100.00%	Christian 0.00%
Evangelical 0.00%	Progress  * Frontier



Send us a photo of this people group

[Prayer Cards](#)



历史/简介

今天的努里斯坦人的源头仍是一个谜，尽管他们的一些祖先可能是亚历山大大帝的士兵。体貌上，他们看起来像欧洲人；金色或红色的头发，蓝色或绿色的眼睛比其他阿富汗人更常见。亚历山大公元前 327 年的记录提到了他在那里的探险，以及他的军队被库纳尔河地区激烈战斗的山地部落打败，在那里他们遭受了相当大的损失。亚历山大死后不久，他的军队解散了。没有文件证明他的部队残余是否仍留在该地区。然而，有趣的是，努里斯坦的运动会与希腊的运动会如出一辙——标枪、铅球和铁饼，使用的是 8 英寸的圆形抛光石头。甚至在今天，他们还举行乡村比赛并颁发奖杯，最终形成一年一度的锦标赛。

在生活在阿富汗的其他族群中，努里斯坦人是独一无二的——如此独特，以致我们无法通过单一的视角来看待他们。他们唯一的共同点可能是宗教、种族和他们在 100 多年前集体皈依伊斯兰教之前遗留下来的习俗。在民族上，努里斯坦人包括八个群体——ash kuni-Wamayi、Bashgali-Kati、Grangali、Kamviri、Malakhel、Waigeli、Prasuni 和 Tregami。然而，在语言学上，其中两个部落说的语言与印度-伊朗语系的努里斯坦语无关。通常，在一个山谷里说的一种语言在另一个山谷里的邻居听不懂。他们的语言都不是书面形式，并且他们对其他语言的识字率很低。尽管有语言障碍，口头传统证明了几个世纪以来群体间的长期互动。从地理上看，作为阿富汗东北部努里斯坦地区的早期居民，大多数人仍然生活在那里，尽管有两个群体——马拉赫人和乌尔穆里人现在生活在喀布尔东南部帕克蒂卡省的普什图人中。这里的重点是仍然生活在努里斯坦山区的七个群体。



Copyright © 2024 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)



AiMu
TODAY INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会

一千年前的部落口述记录显示，他们居住在喀布尔河和库纳尔河汇合点的东北部，向西迁移以躲避入侵的穆斯林。他们认为穆斯林是好战分子，意图将伊斯兰教强加于他们。

他们的信仰起源于印度教的一种古老形式，以一个至高无上的创造者和次要的神为特征，区分不纯洁的人类和纯洁的神。一个人的命运由这些神决定，尽管他们可以通过动物祭祀和祈祷来呼吁。大型宴会保证了主人的纯洁和良好的社会地位。他们通过一个萨满祭司向众神表达敬意，当地的万物有灵仪式也混合在一起。经过大约 800 年的抵抗，它取代了这一宗教，在 1895 年，努里斯坦部落被阿米尔·阿杜·拉哈姆·汗的军队击败，并在威胁下被迫皈依伊斯兰教。此前，该地区被穆斯林称为“非信徒之地”或异教徒。穆斯林将其重新命名为“开明之地”——努里斯坦。

努里斯坦人在其他阿富汗人中有着桀骜不驯的名声，所以他们在 1978 年第一个对俄罗斯入侵发起了未被打败的反抗似乎是很自然的事。尽管与共产党的战争持续了十年，但正是他们的行动激发了其他阿富汗民兵的抵抗，最终击溃并驱逐了苏联。

他们的生活如何？

事实证明，孤立是一把双刃剑。它阻碍了潜在的有益发展，使努里斯坦成为阿富汗最贫困的地区之一。孤立帮助人们保存了他们的文化和语言。他们被认为是可靠和忠诚的，也很有创造力，这从他们熟练的建筑和工艺中可以得到证明。在历史上，吃饭象征着男性和女性的重要性，因为按照惯例，双方都要给对方提供食物。由于种植的庄稼不够，饭菜很简单。妻子提供从她田地里烤出来的面包，而丈夫则贡献他羊群中的奶酪、黄油或酸奶。偶尔提供牧放动物的肉，但他们不吃家禽，因为根据一个神话，鸟代表死亡的灵魂。

努里斯坦人的出生仪式明显不同，因为婴儿不是在家里出生的。在村庄范围之外，每个社区都有一栋带有几个房间的大楼，母亲们在分娩前后可以在这里住几天。尽管如此，产妇死亡率仍然很高。给孩子取名也遵循有趣的传统。在他们献上两只山羊来迎接一个男孩(女孩是一只)后，他们剃光男孩的头发，并以他父亲或祖父的名字为他命名。另一种方法是让孩子躺在母亲的怀里，同时背诵祖先的名字。当孩子第一次进食时，他就获得了上面提到的名字。12 岁时，他们用盛宴庆祝男孩的成熟。

前伊斯兰葬礼仪式是复杂的。在为期一周的丧亲之痛中，奴隶们会抱着一个与死者身高相当的木头雕像跳舞。亲属为哀悼者提供食物。他们把一个战士的武器和男性死者一起埋在棺材里；女性死者则放女人的饰品。棺材里还放着一罐大麦面包。死者去世一年后，



他们竖起一座木制雕像作为纪念，并在此后的节日里献祭来纪念他。今天在喀布尔博物馆展出着几个祖先的雕像。

节日和年度宴会在氏族社会生活中占有重要地位。他们赞美他们的祖先，并随着当地风格的音乐跳舞娱乐。逊尼派伊斯兰教和塔利班的影响在很大程度上压制了这两种文化的表达方式。以前，丰收节包括由铃鼓、长笛、大鼓、六弦琴和拍手伴奏的群舞。他们也喜欢合唱。

他们的需要是什么？

当前的需求很多。因为偏远和地形，甚至天气，通信很困难。就在 2007 年，报告显示，在努里斯坦的大部分地区，医疗保健几乎不存在，学校也很少。迫切需要修路来运送医疗用品和食品。阻碍进展的往往是努里斯坦人自己。历史上他们就存在对外来者的不信任，坚定的独立性，内斗，甚至还有对属灵结果挥之不去的恐惧。

祷告焦点

- 祷告努里斯坦人能明白如果信靠耶稣基督，他们就不必活在灵的奴役下。
- 求主干预他们的家庭，呼召人走向祂。
- 为有爱心的工人祷告。
- 祷告努里斯坦人的心被万主之主吸引。
- 为教会植堂运动在他们的社区蓬勃发展祷告。

经文焦点

“主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由。报告神悦纳人得禧年。”（路 4：18-19）

